



Заявление по вопросу законодательства о ЛГБТ в Российской Федерации

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета в Вене
16 февраля 2012 года

Мы по-прежнему обеспокоены предлагаемым местным законодательством в России, которое значительно ограничит свободу самовыражения и собраний для лесбиянок, геев, бисексуалов и транссексуалов (ЛГБТ), да и всех россиян. Как заявила госсекретарь Клинтон, права геев – это права человека, и права человека – это права геев.

Мы призвали государственных должностных лиц во всем мире, в том числе в России, защищать эти свободы и создавать среду, которая способствует уважению прав всех граждан.

Мы консультировались по этому вопросу с нашими партнерами в регионе ОБСЕ. Они разделяют нашу озабоченность и также ведут диалог с представителями российских властей по данной проблеме.

Соединенные Штаты придают большое значение борьбе с дискриминацией и насилием в отношении ЛГБТ и всех групп меньшинств.

Благодарю вас, господин председатель.